



## спецпроект: месячник школьных библиотек



Дорогие друзья!

В 2014 году уже в 15-й раз мировое школьное библиотечное сообщество будет отмечать Международный месячник школьных библиотек.

Все мы знаем, что Международный день школьных библиотек отмечается ежегодно в четвертый понедельник октября. Но в 2008 году по предложению Международной ассоциации школьных библиотек Международный день школьных библиотек был превращен в месячник, который проводится в октябре.

ТЕМА этого года –

**«Твоя школьная библиотека: в центре интеллект-карт».**

Этот термин «интеллект-карта» имеет множество синонимов: «карты мыслей», «карты памяти», «ментальные карты», «ассоциативные карты», «ассоциативные диаграммы», «карты сознания» или «схемы мышления». Из всего многообразия вы можете выбрать тот, который ближе именно вам и который лучше отражает идею месячника именно в вашей школе.

# ТВОЯ ШКОЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА: В ЦЕНТРЕ ИНТЕЛЛЕКТ-КАРТ

